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KÖZÉRDEKŰ
„Tiszta udvar, rendes ház” 

Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár 
Önkormányzata a környezet érdekében vállalt egyéni 
felelősség erősítése és közösségformálás céljából, a 
helyi környezet szépítésének terén nyújtott kiemelkedő 
teljesítmény elismerésére „Tiszta udvar, rendes ház” 
elismerő címet adományoz azoknak, akiknek az adott 
év során a kerületben lévő lakókörnyezete (kert, park, 
lakóépülete körüli közterület stb.) saját költségén történő, 
gyommentesen, tisztán karbantartott ápolásával, 
virágosításával, magas színvonalú gondozásával és 
példaértékű fenntartásával hozzájárultak Soroksár 
városszépítéséhez, városképének javításához, lakóövezeti 
környezet fejlesztéséhez, illetve környezetvédelméhez.

A cím elnyeréséhez fényképes pályázat benyújtása 
szükséges, amelynek tartalmaznia kell a lakóépület és a 
kert leírását, az ültetett növények megnevezését, valamint 
a lakóingatlan és környékének fontosabb jellemzőit, az 
ingatlan pontos címét, továbbá a pályázó adatait, és egy 
hozzájáruló nyilatkozatot arról, hogy a pályázat elbírásában 
részt vevő személyek a teljes pályázati iratanyagba 
betekinthetnek.

A pályázatokat személyesen Polgármesteri Titkárságon 
(Grassalkovich út 162. I. emelet), vagy elektronikusan a 
tisztaudvarpalyazat@ph.soroksar.hu címen adhatják le; 
kérjük, hogy mindkét esetben jelöljék meg a tárgyat: „Tiszta 
udvar, rendes ház” 2026. évi pályázat.

A pályázatokat legkésőbb 2026. június hó 15. napjáig lehet 
leadni.

A pályázatokat soroksári szakemberekből álló Előminősítő 
Csoport vizsgálja meg szakmai szempontok alapján, majd 
ezen szakmai vélemény figyelembevételével  a Képviselő-
testület dönt az elismerő címek odaítéléséről.

Soroksár Kiváló Mestere 
Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár 

Önkormányzata „Soroksár Kiváló Mestere” kitüntető címet 
adományoz olyan helyi kisvállalkozóknak, szakembereknek, 
akik több évtizede közmegelégedésre, megbízhatóan végzik 
tevékenységüket.

A címre nem csak a klasszikus értelemben vett mesterek, 
hanem azon vállalkozók is pályázhatnak, akik üzletükkel 
vagy tevékenységükkel hosszú évek óta szolgálják a 
soroksáriakat.

A cím adományozására javaslatot tehetnek soroksári 
lakóhellyel rendelkező magánszemélyek, személyesen 
a Polgármesteri Titkárságon (Grassalkovich út 162. 
I. emelet), vagy elektronikusan a polgarmester@
ph.soroksar.hu címen.

A javaslatokat, indokolással ellátva 2026. május 15. napjáig 
lehet benyújtani.

Mindkét kitüntető cím a „Soroksári Napok” 
rendezvénysorozat keretében kerül átadásra.

További információk Földesi-Sümegi Ágnes referenstől 
kérhetők a Sumegi.Agnes@ph.soroksar.hu email címen.



Tisztelt Hirdető!
Keretes hirdetések 
esetén csak kész, 
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áll módunkban 
elfogadni.
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Keretes hirdetések

TARTALOM
Mindent megváltoztat, amikor megtudod, hogy itt van. Még nincs 

borsónyi, de te már elképzeled, hogy milyen lesz a szeme, a haja, 
tervezgeted, mit fogtok majd csinálni együtt. Gyakran mosolyogsz 
„csak úgy” befelé, őrá, aki csak neked van még. Édes titokként 
hordozod. Pontosan tudod a napját annak az első pillangószárny-
rezdülésnek, amivel jelezte számodra, hogy él. Magad előtt látod 
a szobát, a napszakot, a helyzetet, és minden újabb apró mozdulat 
behúz oda, őhozzá, egy láthatatlan ölelésre. 

A vége már nehezebb, nem gondolkodsz fűzős cipőben, és nincs 
olyan helyzet, amiben kényelmes lenne az alvás. Elpilledsz és 
befordulsz, mert csak ő értheti meg azt amiben vagytok, a szorongást 
attól, amire együtt készültök. Aztán jön a görcsös fájdalom, ami 
nem akar véget érni, de amit szinte azonnal elfelejtesz, amint a 
kezedbe adják. A köldökzsinórt elvágták, de te mindvégig láthatatlan 
erőként érzed mostantól.

Szimbiózisban éltek. Neki te vagy a legszebb, neked ő a 
legtökéletesebb. Ahogy lélegzik, ahogy alszik, ahogy eszik, mindent 
szeretsz benne. Lenyűgöz az első mosolya, és hogy milyen gyorsan 
fejlődik. Az első ovis anyák napján elsírod magad, amikor neked 
mondja a versét, és ez sajnos később sem változik, akkor sem, 
amikor neki már tök ciki lesz. Még elkísérnéd, de már megállít, 
egyedül akar menni, és szól, hogy mellőzzük a puszit a többiek előtt. 
Kifeszül a köldökzsinór. Elköveti az első hibáit, és te nem tudod 
megakadályozni. Tépelődsz: mit ronthattál el. Tudtad, hogy nem 
lehet tökéletesen csinálni, mégis csalódsz magadban. Nem tudod 
mit lehet vele megbeszélni, mivel robbantasz ki világháborút. 
Csak vársz, mert ha kellesz, akkor legyél ott azonnal, különben azt 
érzi, hogy cserbenhagyod.

Később aztán az ölelések is visszatérnek. De közben megint 
engedned kell, valakihez, akiről nem tudod, elég jó-e hozzá. 
Megnyugszol, amikor kiderül, hogy számítanak rád az unokák 
mellett. Jár a fejed, mit és hogyan intézz, hogy ha már nem leszel itt, 
könnyebb legyen neki. De közben valahogy mindennél biztosabban 
érzed, hogy az a láthatatlan köldökzsinór, ami összekötött  
benneteket attól az első pillanattól kezdve, túlér majd ezen 
a világon is. 

Szabóné Horváth Edina
felelős szerkesztő 

Márciusi rejtvényünk megfejtése: „egész 
életemben egy célt fogok szolgálni: a magyar 
nemzet és haza javát. A szerencsés nyertes: 
Szabó Csaba. Nyereményének átvételi 
módjáról elektronikus levélben értesítettük. 
Gratulálunk! 

ANYÁK

HIRDETÉSFELVÉTEL: +36 (30) 911-2497
Hirdetési lapzárta: május 11.

Formátum Formátum
sz×m

Bruttó díj

1/4 92×126 40 722 Ft

1/8 92×59 20 185 Ft
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Tavaszi lombzsákosztás; 
Virágosztási akció a kerületben; 
Soroksár választott; 
Felújítás; 
Rendészeti szemle

8 ARCKÉP
Közösséget építeni – szívvel és lendülettel 
– Beszélgetés Kukely Andreával

Családbarát intézményi címet kapott a II. sz. 
Napsugár Óvoda; 
Űrhajósok az óvodában; 
Családi délután és pályázati sikerek a 
Feketében; 
KutatÓra természettudományos projektnap a 
Mikszáthban
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Deutschsprachiger Rezitationswettbewerb; 
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Hirdetések
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Anyák napi pohárdesszert; 
Süsü, Mirr-Murr és Pom-Pom
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27. Soroksár Kupa és Családi nap; 
Programajánló
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VÁSÁR
Zöldségpalánta

1238 Budapest,Túri István út 2.
(Zöldségtermesztési Ágazat)

2026. április 24.

A Kísérleti Üzem és Tangazdaság (Soroksár) a 
2026-os évben is megrendezi a már 

hagyományosnak mondható zöldségpalánta 
vásárát.

Paradicsomok (befőző, piros- sárga- és fekete koktél, 
piros balkon, stb.) Paprikák (töltenivaló, kápia, 

paradicsomalakú, hegyes erős, chili, stb.), Padlizsán, 
Görög- és Sárgadinnye, Uborka, Cukkini, 

Káposztafélék, stb.

Kövessék Facebook oldalunkat a palántavásárral és egyéb 
vásárokkal (gyümölcsfa, gyümölcslé, stb.)

kapcsolatos további információkért.

soroksar@tangazdasag.hu
/kiserletiuzem

24.
április



EGYÜTTMŰKÖDÉSBEN BÍZIK SOROKSÁR 
VEZETÉSE AZ ÚJ ORSZÁGGYŰLÉSI 
KÉPVISELŐVEL
Fejlesztések, forrásmegosztás és önkormányzati reformok – interjú a választások után a 
kerület jövőjéről

 – Egy önkormányzat életében mindig 
meghatározó, hogy milyen támogatást kap a 
kormánytól – fogalmazott. – Az elmúlt időszakban 
is igyekeztünk minden olyan lehetőséget 
megragadni, amely előrébb viszi Soroksár ügyét, 
és bízom benne, hogy ez a jövőben is így lesz. 
Nem az a lényeg, hogy az önkormányzat kapjon 
segítséget, hanem az, hogy a soroksári közösség 
érdekei érvényesüljenek. Hozzátette: a képviselő 
munkájától azt várják, hogy a térség egészét segítse, 
ugyanakkor természetes, hogy a polgármester 
számára Soroksár az elsődleges.

A mostani helyzet abból a szempontból is 
különleges, mert ritkán fordult elő a kerület 
életében, hogy az egyéni képviselő kormányzati 
háttérrel bírt volna. Bese Ferenc szerint ez akár 
előnyt is jelenthet, ha a képviselő „agilis és tenni 
akar a térségért”. Ugyanakkor emlékeztetett: 

a választókerület három kerületet érint – 
Pesterzsébetet, Soroksárt és Pestszentlőrinc egy 
részét –, így a figyelem is megoszlik.

A konkrét feladatok közül több régóta húzódó 
beruházást emelt ki. Ilyen például a Budapest-
Belgrád vasútvonal alatti közlekedési átvezetések 
kérdése, az aluljáró megépítése, illetve az M0-s 
és a Haraszti út összekötése, amely jelentősen 
csökkentené az agglomerációs forgalmat. Szintén 
fontos ügy a sokat emlegetett „drakulaház” 
hasznosítása, különösen annak fényében, hogy 
Újtelepen több mint ezer új lakás építése várható.

– Egy ilyen ingatlan közösségi, egészségügyi vagy 
akár rendészeti célú hasznosítása komoly lehetőség 
lenne – mondta. – Az viszont egyértelmű, hogy 
ezekhez a beruházásokhoz az önkormányzatnak 
nincs saját forrása, kizárólag kormányzati 
támogatással valósulhatnak meg.

További fontos fejlesztésként említette a Kis-
Duna Meder utcai hídjának kiszélesítését, amely 
a teljes kiság revitalizációját is segítené, valamint 
az apostolhegyi csatornázás folytatását, amelynek 
első üteme már zajlik, de a további szakaszok 
finanszírozása még bizonytalan.

A beszélgetés során szóba került a fővárosi 
forrásmegosztás kérdése is. A polgármester szerint 
régóta problémát jelent, hogy a helyben megtermelt 
iparűzési adó jelentős része nem a kerületnél 
marad.

– Azt szeretnénk, ha a helyben képződött bevételek 
nagyobb arányban maradnának helyben, hiszen 
így tudnánk a feladatainkat megfelelő színvonalon 
ellátni – hangsúlyozta. – Ez nemcsak Soroksár, 
hanem a külső kerületek közös érdeke, ebben a 
hasonló helyzetben lévő polgármester társaimmal 
teljes az egyetértés. Mint ahogy abban is, hogy 
Budapest kettős irányítása tarthatatlan. Az emberek 
nem tudják szétválasztani, hogy mi a főváros és mi 
a kerület feladata, így minden problémát a helyi 
önkormányzat nyakába varrnak, holott sok esetben 
egyszerűen nincsen jogosítványuk cselekedni.

Az önkormányzati rendszer jövőjéről szólva 
kiemelte: elkerülhetetlen a szabályozás 
„finomhangolása”. Mint mondta, az elmúlt 

A választásokat a Tisza Párt jelöltje és alelnöke, Tarr Zoltán nyerte Soroksáron, méghozzá jelentős fölénnyel. 
Az eredmény új helyzetet teremthet a kerület és a kormányzat kapcsolatában is. A polgármester szerint a 
legfontosabb kérdés most az, milyen együttműködés alakul ki a képviselő és az önkormányzat között.
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BESZÁMOLÓ AZ ÁPRILISI TESTÜLETI 
ÜLÉSRŐL

A polgármesteri beszámoló kapcsán a képviselők 
a bölcsőde és a Szentlőrinci úti kiserdőben létesí- 
tendő futókörrel kapcsolatban kérdezték 
a Polgármestert. A bölcsődét illetően  
Bese Ferenc arról számolt be, hogy közjegyzői 
igazságügyi szakértőt rendeltek ki az 
igényérvényesítés szempontjából jelentős 
tények, egyéb körülmények rögzítésére és re-
produkálására, valamint annak megállapítására, 
hogy a Valid Gate Kft. mely kivitelezési munkákat 
végzett el valóban. Az Önkormányzat arra számít, 
hogy jövő év szeptemberére elkészül a bölcsőde 
épülete, hozzátette, a folyamat hosszú, és számos 
tényezőtől függ. A futókörrel kapcsolatban 
elmondta, hogy valóban elkészültek ennek kiviteli 
tervei, ezek öt évig érvényesek, és rendelkezésre 
állnak a megvalósításhoz. 

Elfogadták a Soroksár Sport Club Kft. 2025. 
évről szóló szakmai tevénykenységéről és 
vagyonkezeléséről szóló beszámolóját. Képviselői 
kérdésekre válaszolva Bese Ferenc elmondta: maga 
a pálya az Önkormányzat tulajdonában van, 
tehát minden ide befektetett összeg megtérül, 
mert értéknövelő hatású. Szűcs Mihály ügyvezető 
igazgató a pénzügyi beszámoló kapcsán leszögezte, 
hogy az naptári évre szól, míg a szponzori 
támogatásokat másként időzítik, ezért szükséges 
tartalékot képezni a rendszerben. Jelentős tavalyi 
fejlesztéseket is felsorolt: a kis műfüves pályát 
felújították, a világítását megoldották, és palánk is 
került köré, megújították a lelátó előtti területet, 
és a kispadokat is. 

A testület egybehangzó szavazása értelmében 
a Dél-pesti Katasztrófavédelmi Kirendeltség 
XX. Kerületi Hivatásos Tűzoltóparancsnoksága 
anyagi támogatást kapott, amelyet többek között 
parancsnokságuk bútorzatának megújítására és 
eszközbeszerzésre fordítanak. 

Jelentős összeggel támogatták továbbá a 
Soroksári Német Nemzetiségi Önkormányzatot 
a „Kitelepítés – Elűzetés 80” rendezvény 
megrendezésében. 

Dr. Dobosi Zsolt, a Jahn Ferenc Dél-pesti Kórház 
és Rendelőintézet főigazgatója az Urológiai Osztály 
részére eszköz beszerzéséhez, a Neurológiai 
Osztályon biztonsági ajtók beszereléséhez és 
a Semmelweis napi jutalmazáshoz kérte az 
Önkormányzatnak támogatását, amelyet meg 
is szavaztak az intézmény és dolgozói számára a 
képviselők.

időszakban felmerült, hogy bizonyos állami 
feladatok – például az oktatás egy része – 
visszakerülhetnek az önkormányzatokhoz.

– Ez csak akkor működhet jól, ha a feladatok 
mellé megfelelő források is társulnak – szögezte le. 
Mindezek fényében elengedhetetlen a párbeszéd, 
mert anélkül nem lehet fenntartani egy jól működő 
önkormányzati rendszert.

Kérdésre válaszolva Bese Ferenc elmondta, hogy 
a választások lebonyolítása kapcsán is különleges 
szerep jutott Soroksárnak: itt volt a választókerület 
központja. A polgármester szerint ez komoly 
feladatot jelentett, de a szervezés sikeres volt.

– Ez volt az első alkalom, hogy ilyen volumenű 
országos választás központjaként működtünk – 
mondta. 

– Köszönettel tartozom 
a kollégáknak, mert a 
lebonyolítás rendben 

zajlott, komolyabb 
probléma vagy rendkívüli 

esemény nem történt.
Összességében a kerület vezetése bizakodó: az 

új politikai helyzet kihívásokat és lehetőségeket 
egyaránt tartogat, de a cél változatlan – Soroksár 
fejlődésének biztosítása és a helyi közösség 
érdekeinek képviselete.

pszr

Április 23-án ismét ülésezett a soroksári képviselő-testület, amelyen a képviselők teljes létszámban 
megjelentek, és a következő fontosabb intézkedéseket hozták. 
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MEGNYÍLT A KORMÁNYABLAK ÚJTELEPEN

TAVASZI LOMBZSÁKOSZTÁS

Április 2-án ünnepélyes keretek között adták át a 
Soroksár-Újtelepen, az Újtelepi úti Ügyfélszolgálati 
Irodában kialakított új Kormányablakot. A 
fejlesztésre a városrész folyamatos bővülése 
és az ide költözők számának növekedése miatt 
volt szükség, egyre nagyobb igény mutatkozott 
a helyben elérhető ügyintézésre. Az új ügyfél- 
szolgálat megnyitásával az itt élők számára 
jelentősen leegyszerűsödik a mindennapi 
ügyintézés: a gépjármű-ügyintézés kivételével 
szinte minden fontos okmány helyben 
hozzáférhető, így már nem szükséges 
a Grassalkovich úti irodába utazni. A 
Kormányablak hétfőn 8 és 18 óra között, kedden 
8 és 16 óra között, szerdán 11 és 19 óra között, 
csütörtökön 9 és 16 óra között, pénteken pedig 8 
és 14 óra között tart nyitva, hétvégén zárva van. 
A Kormányablak előzetes időpontfoglalás nélkül 
is fogadja az ügyfeleket.

tovább növelték az akció népszerűségét, ezzel is 
hozzájárulva Soroksár rendezett városképéhez.

Március 26-tól 28-ig tartottak ingyenes 
lombzsákosztást a kerületben a Városüzemeltetési 
Osztály munkatársai. Ismét három frekventált 
helyszínen, lakcímkártya bemutatásával lehetett 
átvenni a gyűjtőzsákokat. A tavaszi akció, miként 
az előzőek is nagy érdeklődés mellett zajlott: közel 
harmincezer darabot osztottak ki térítésmentesen 
a lakosok részére. Kerületünk kertvárosias 
jellegéből adódóan a tavaszi időszaktól kezdve 
sokaknál keletkezik jelentős mennyiségű 
zöldhulladék, amelyet a szolgáltató kizárólag 
ezekben a gyűjtőeszközökben vesz át és szállít 
el, ezért ez a kezdeményezés évről évre komoly 
segítséget jelent a lakosság számára. A könnyen 
elérhető átvételi pontok és a díjmentesség 

VIRÁGOSZTÁSI AKCIÓ A KERÜLETBEN
Idén is nagy érdeklődés övezte a kerületi virágosztási programot: összesen 

750 igénylés érkezett, és mintegy 4500 tő növény talált gazdára a lakosság 
körében.

A kezdeményezés célja, hogy a helyiek bevonásával még 
szebbé és színesebbé váljanak Soroksár utcái és közterületei. A 

kiosztott növénycsomagok változatos, szárazságtűrő, évelő 
fajokat tartalmaztak: két levendulát, két bugatölcsért, egy 

menyecskeszemet, valamint egy őszirózsát. Ezek a növények 
nemcsak esztétikusak, hanem hosszú távon is gazdagítják a 
környezetet. A virágokat április 10-én lehetett átvenni a szokott 
helyszínen, a Hősök tere és az Arany János utca sarkán. A 
program a jövőben is folytatódik, így a kerület lakói továbbra is 
aktívan hozzájárulhatnak lakókörnyezetük szépítéséhez.
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SOROKSÁR VÁLASZTOTT
választópolgárok megjelenési aránya rekordmagas, 
79,69% volt. 

Idén először Soroksár töltötte be a 16-os számú 
országgyűlési egyéni választókerület székhelyének 
szerepét, amely jelentős többletfeladatokat generált 
a Polgármesteri Hivatal számára. A Kollégák jól 
vizsgáztak, a szavazás és a számlálás rendben, az 
alkotmányos elvárásoknak és a jogszabályoknak 
megfelelően zajlott le. A Soroksáron szavazásra 
jogosult 17 765 lakos közel 82%-a, 14 557 fő adott 
le aznap érvényes szavazatot a 24 szavazókörben. 
Ebből 10 159 szavazat Tarr Zoltánra, a TISZA Párt 
alelnökére érkezett, vagyis a szavazók jelentős 
többsége őt tartotta érdemesnek arra, hogy 
érdekeit a magyar országgyűlésben képviselje. A 
jogszabályoknak megfelelően az új képviselő április 
23-án átvette megbízólevelét, ennek birtokában 
kezdheti meg a parlamenti munkát. A Soroksár 
érdekében végzett munkájához sok erőt, kitartást 
és eredményes képviseletet kívánunk.

A 2026. április 12-én tartott magyarországi 
országgyűlési választások óriási érdeklődés mellett 
zajlottak, a Magyarországi lakcímmel rendelkező 

A Tündérkertben tavaly tartott bejárás során egyértelművé 
vált, hogy szükség van a játszótér környezetének megújítására.

Ennek első lépéseként megkezdtük a kondipark alatti, 
elhasználódott, sok helyen már balesetveszélyes gumilapok 
cseréjét korszerű, öntött gumiburkolatra.

Célunk, hogy a játszótér biztonságosabb és esztétikusabb 
környezetben várja a gyerekeket és családjaikat.

FELÚJÍTÁS

126 reakció
10 komment
2 megosztás

Facebook oldalunkról

Az elmúlt időszakban több sikeres intézkedést 
hajtottak végre a soroksári rendészet munkatársai, 
együttműködésben a rendőrséggel. A járőrök 
és a térfigyelők éberségének köszönhetően öt 
kábítószer-fogyasztót vontak ki a forgalomból, 
akiket a szükséges intézkedések után a kerületi 
kapitányságra állítottak elő.

A közös munka egy kábítószer-terjesztő 
elfogásában is eredményesnek bizonyult: a 
rendészek a térfigyelő kamerák felvételeinek 
elemzésével segítették a rendőrségi nyomozást, 
követték a férfi mozgását, feltérképezték 
kapcsolatait. A rajtaütés során jelentős 
mennyiségű tiltott anyag került elő, az elkövetőt 
őrizetbe vették.

Emellett az illegális hulladéklerakás ellen is 
felléptek: öt esetben értek tetten szabálysértőket, 
rájuk összesen 300 ezer forint értékben szabtak 
ki bírságot, és kötelezték az elkövetőket a 
szemét elszállítására. Egy súlyosabb ügyben 
büntetőfeljelentés is történt. A rendészet továbbra 
is kiemelten kezeli a kerület biztonságának és 
tisztaságának megőrzését.

RENDÉSZETI SZEMLE
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vagyunk együtt, 23 éve házasok. Nagyon hamar 
közös célokat kezdtünk megfogalmazni. 2001-
ben ismerkedtünk meg, 2002-ben már a családtól 
külön, közös háztartásba költöztünk, 2003-ban 
összeházasodtunk, és utána szinte minden év 
hozott valami nagy lépést: megszülettek a gyerekek, 
építkeztünk. Már a megismerkedésünket követő 3. 
hónapban belevágtunk közösen a vakvezető kutya 
nevelői programba, ami szintén az életünk részévé 
vált. Annyira, hogy jelenleg a 11. vakvezető kutyát 
neveljük a gyermekeink mellett, illetve velük 
közösen. Tudatosan építettük fel az életünket.

– Mindig nagycsaládban gondolkodtatok?
– Igen, ez az elejétől közös volt. A három 

gyermek teljesen természetes elképzelés volt, 
de nem zárkóztunk el attól sem, hogy ennél 
több legyen. Így született meg a negyedik fiunk 

– Hogyan talált meg a nagycsaládos közösség, és mikor 
lettél ennek aktív résztvevője?

– 2010-ben csatlakoztunk, amikor megszületett 
a negyedik fiunk, Domi. Már korábban is hívtak 
bennünket, de akkor még annyira sűrű volt az 
életünk, hogy nem éreztem, hogy ez belefér. Aztán 
rájöttem, hogy a rohanás nem fog megszűnni, 
így végül belevágtunk. Kíváncsi voltam, hogyan 
működik ez a közösség, ami akkor még kisebb volt, 
de nagyon összetartó.

Gyakorlatilag azonnal „beszippantott”. 
Kele Istvánné Ica, aki akkor a szervezet egyik 
meghatározó alakja volt, rögtön bevont a munkába. 
A programszervezés, a lehetőségek felkutatása 
hamar nálam kötött ki. Biztosan sokan ismerik 
az érzést, amikor otthon vannak a gyermekekkel, 
nevelik őket, végzik a napi teendőket, viszik a 
háztartást, próbálnak minden fronton megfelelni 
és közben azt hallják-olvassák, hogy ilyenkor 
milyen „sok szabadidejük” van. Határozottan 
mondhatom, hogy ez nem így van. Ennek ellenére 
- miután a családom és a barátaim szerint is az a 
típus vagyok, akinek mindig kell valamit csinálnia 
- ekkor döntöttem mégis úgy, hogy nyitok ebbe 
az irányba is. Így ez a feladat nagyon hamar a 
mindennapjaim részévé vált.

– Mikor érezted azt, hogy vezetőként is felelősséget 
vállalnál?

– Többször megkerestek ezzel, de sokáig nemet 
mondtam a családi teendők miatt. Aztán egyszer 
csak eljött az a pont, amikor úgy éreztem, hogy 
igen, most már ezt is el tudom vállalni.

Mindig is fontos volt 
számomra, hogy ne csak 

fenntartsunk valamit, 
hanem fejlődjünk is.

Nem vagyok „szinten tartó” típus, szeretek célokat 
kitűzni és azokat elérni.

– Mesélj egy kicsit a családodról! Hogyan indult a 
közös életetek?

– Egy közös ismerős révén találkoztunk a 
férjemmel, pedig utólag kiderült, hogy szinte 
egymás szomszédságában nőttünk fel. 25 éve 

KÖZÖSSÉGET ÉPÍTENI – 
SZÍVVEL ÉS LENDÜLETTEL
Egy közel ötszáz fős közösséget összefogni komoly feladat – különösen négy gyermek mellett. Kukely Andrea 
a „Bizalom” Erzsébeti Soroksári Nagycsaládosok Egyesületének vezetője és a Nagycsaládosok Országos 
Egyesületének elnökségi tagja  számára azonban a közösségépítés nem teher, hanem természetes folytatása 
annak az életformának, amelyben mindig is hitt: családban, közösségben, közös célok mentén élni.

Beszélgetés Kukely Andreával, a nagycsaládosok helyi közösségének vezetőjével
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is. Mindketten kisebb családból jövünk, de én 
gyerekként is nagyobb családi közösségben éltem, 
sok unokatestvérrel, közös vasárnapokkal. Ez az 
élmény nagyon meghatározó volt számomra.

– Mit ad a nagycsaládos lét?
– Azt gondolom, hogy elsősorban biztonságot 

és közösséget. Fontos volt számunkra, hogy a 
gyermekeinknek legyenek testvéreik, és később is 
legyen egy erős családi hátterük. Én egyébként is 
közösségben gondolkodom, nem egyéni szinten. A 
nagycsalád ezt az életérzést adja vissza.

– És mik a nehézségek?
– Például amikor a legkisebb fiunk megszületett 

2010-ben, az egy különösen nehéz időszak volt. 
A legnagyobb akkor kezdte az iskolát, ami 
önmagában is kihívás, közben ott volt egy újszülött 
és egy egyéves kisgyermek is. Akkor mondtam 
azt: ha ezt az évet túléljük, akkor bármit túlélünk. 
Visszagondolva már nem tűnik olyan nehéznek, 
mint akkor, és utólag azt mondom, újra ugyanezt 
az utat választanám, erősebbek lettünk tőle. 

– Sokan a pénzt említik a gyermekvállalás legnagyobb 
akadályaként. Te hogy látod ezt?

– Természetesen számít, azonban az a teljes 
igazság, hogy ha arra vártunk volna, hogy minden 
tökéletes legyen, akkor ma valószínűleg egy 
gyermekünk sem lenne. Inkább alkalmazkodni 
kell, tervezni, néha újratervezni – de ez nem 
lehetetlen.

– Volt olyan nevelési elv, amit tudatosan követtetek?
– Igen, a következetes napirend. Ez talán kívülről 

szigorúnak tűnhet, de nagyon sokat segített. 
Már az első gyermekünknél kialakítottunk egy 
rendszert, és ezt tartottuk is. Ez biztonságot adott a 
gyerekeknek és nekünk is.

– Meddig maradtál otthon a gyerekekkel?
– Igyekeztem kihasználni a lehetőségeket, de 

egyáltalán nem bántam meg. A férjem mindig 
mondja, hogy meg is van az eredménye, ami jóleső 
érzéssel tölt el, és bármikor újra megtenném. És 
ami fontos: később is tudtam karriert építeni, tehát 
nem zárta ki egymást a kettő.

– Milyen ma a pesterzsébeti–soroksári szervezet?
– Ma már körülbelül 100 tagcsalád tartozik 

hozzánk, ami több mint 500 embert jelent. Egy 
aktív, összetartó közösség vagyunk, évente 
10–12 programot szervezünk, havonta vannak 
kulturális programjaink is, sokszor ingyenesen 
– ezek különösen népszerűek. Jelen vagyunk a 
helyi eseményeken, legközelebb a majálison és az 
újtelepi családi délutánon találkozhatnak velünk, 
akik érdeklődnek irántunk, vagy csatlakoznának 
hozzánk. És persze országos szinten is kapcsolódunk 
a NOE munkájához.

– Milyen fejlesztések köthetők a te nevedhez?
– Az egyik legfontosabb a saját iroda létrehozása 

volt. Ennek köszönhetően elindult a napi 
élelmiszermentés, amellyel hetente körülbelül 
60 családnak tudunk segíteni. Emellett sok 

új programot indítottunk, például közösségi 
kirándulásokat, kerékpártúrákat, kulturális 
eseményeket. Tavaly mi szervezhettük meg az 
országos „A szeretet ízei” programot. Ez egy 
hatalmas munka volt, több mint ötezer üveg befőtt 
készült el országos szinten, amelyeket hátrányos 
helyzetű személyek részére adtunk át. Együtt 
főztünk be, közösen dolgoztunk, nagyon jó volt 
látni, hogy mekkora összefogásra képes a közösség.

– Idén ünneplitek a tagszervezet 35. születésnapját. 
Milyen programokkal készültök?

– Június 20-án a Tündérkertben találkozunk 
ismét. Ezt a helyszínt a Soroksári Önkormányzat 
biztosítja számunkra, a városvezetéssel több éve 
jó kapcsolatot alakítottunk ki, aminek nagyon 
örülök. Egész napos gyermekprogramokkal, 
arcfestéssel, állatsimogatóval, kézműveskedéssel 
várjuk a tagcsaládjainkat, közös ebédet tervezünk, 
lesz tombola, és persze a zárókoncert sem maradhat 
el. Találkozunk, barátkozunk, tapasztalatokat 
osztunk meg, vagyis éljük a nagycsaládosok színes 
életét.

Szabó Horváth Edina
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szemléletet emelték ki. Támogatjuk a kollégáink 
továbbtanulását, ilyenkor a helyettesítéseket 
a többiek szívesen vállalják. Társalgót is 
kialakítottunk, amely a pihenőidő eltöltésének 
helyszíne lehet, emellett előadásokkal, csapatépítő 
kirándulásokkal segítjük a munkavállalók mentális 
feltöltődését.

A rangos elismeréshez ezúton is szívből 
gratulálunk az óvoda közösségének, és további 
sok sikert kívánunk a családbarát szemlélet 
megvalósításában és folytatásában!

A Három Királyfi Három Királylány Alapítvány 
2022 óta adja ki a Családbarát Közoktatási 
Intézmény címet. Ezt idén a II. sz. Napsugár 
Óvoda és Konyha is kiérdemelte azokkal a náluk 
megvalósított jó gyakorlatokkal, amelyek a 
családok, a szülők és az intézmény dolgozóinak 
igényeit egyaránt figyelembe veszik, és amelyekkel 
a munka és magánélet egyensúlyát támogatják. 
Káposztásné Kosztya Henrietta óvodaigazgató a 
következőképpen foglalta össze a pályázatukban 
leírtakat: 

– A szülők által felsoroltakból az tűnt ki, hogy 
leginkább óvodánk nyitottságát szeretik, azokat 
alkalmakat, amikor a szülők betekinthetnek 
a csoportok életébe. Nagyon népszerűek az 
óvodaszépítő délutánjaink, és a teadélutánok is. 
Minden évben teltházas a családi napunk, és a 
havonta tartott „Gyere, kóstolj!” programunkat is 
sokan látogatják. Saját kiskönyvtárunkból a szülők 
kikölcsönözhetik a könyveket, ezzel egyszerre 
erősítjük a szülő-gyermek köteléket, és támogatjuk 
az olvasóvá nevelést. Ezek mind a szülők, óvónők és 
a kicsik találkozásainak kötetlen alkalmai, erősítik 
és formálják kapcsolatainkat egymással. 

Dolgozóink leginkább a problémák, esetlegesen 
felmerülő nehézségek közös megoldását szolgáló 

CSALÁDBARÁT INTÉZMÉNYI CÍMET KAPOTT 
A II. SZ. NAPSUGÁR ÓVODA

ŰRHAJÓSOK AZ ÓVODÁBAN
Avagy lehet-e sétálni a Szaturnusz gyűrűjén?

Az I. számú Összevont Óvoda Rézi Manó tagóvodája két, a gyerekek számára rendkívül érdekes 
vendéget fogadott április 16-án. Bödő Attiláné, a Csillag utcai tagintézmény igazgatója meghívására 
Kapu Tibor és Cserényi Gyula kutatóűrhajósok látogattak el a kicsikhez. Először egy rövid bejátszást 
néztek meg együtt Kapu Tibor űrutazásáról, majd feltehették kérdéseiket. Ezekből nem csak az derült ki, 

hogy már ezt a korosztályt is mennyire érdekli ez a tudományterület, de az is, 
hogy az óvodapedagógusok számos ismeretet megosztottak velük a 

csillagászat, a geológia, a fizika és a biológia témaköreiből.
A kutatóűrhajósok szívesen, a gyermekek nyelvére lefordítva 
válaszoltak kérdésekre a Nap mozgásával és hőmérsékletével, a Föld, 

a Hold és más bolygók összetételével, tulajdonságaival kapcsolatban. 
Kapu Tibortól a gyerekek leginkább azt szerették volna megtudni, 
hogy milyen az élet az űrben: hogyan és mit ettek, hogyan 
aludtak, miként sportoltak a súlytalanság állapotában. És persze 
nem maradhattak el az igazi gyermeki kérdések sem, mint 
például hogy milyen sírni az űrben, vagy miért van fekete lyuk, 
és lehet-e sétálni a Szaturnusz gyűrűjén. A találkozó nemcsak 
különleges élményt jelentett az ovisok számára, hanem a HUNOR-

küldetés célkitűzéseihez kapcsolódva hozzájárult ahhoz, hogy 
már a legkisebbekben felébredjen a kíváncsiság az űrkutatás és a 

természettudományok iránt.
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CSALÁDI DÉLUTÁN ÉS PÁLYÁZATI SIKEREK A 
FEKETÉBEN

KUTATÓRA TERMÉSZETTUDOMÁNYOS 
PROJEKTNAP A MIKSZÁTHBAN

elmét megdolgoztató rejtvényfejtésben, nyomozós 
játékban és kincskeresésben vehettek részt, 
pihenésképpen lehetett színezni, több helyszínen 
kézműveskedni, hennafestést készíttetni, vagy 
felkeresni a hangszersimogatót. A feladatok 
közül több foglalkozott a környezetvédelemmel, 
ráhangolódásként az április végi Fenntarthatósági 
Témahétre. Azok között, akik minden állomást 
végigjártak, hétfőn az iskolai életet érintő 
nyereményeket sorsoltak ki. 

Ottjártunkkor Bándoliné Laczi Lívia iskolaigazgató 
több sikeres, a pedagógusokat és a tanulókat 
egyaránt érintő pályázatról is beszámolt. A Fekete 
István Általános Iskola elnyerte az Oktatási 
Hivatal Bázisintézménye címet, amely Dél-Pesten 
egyedülálló módon nyújt lehetőséget a térség 
pedagógusainak képzések elvégzésére, művészeti 
óráik szakmai körben látogathatóak lesznek, hogy 
más iskolák is adaptálhassák oktatási gyakorlataikat 
saját iskolájuk életébe. Az intézmény Akkreditált 
Kiváló Tehetségpont is lett, amely lehetőséget 
ad a tehetségek felfedezésére, gondozására, 
más tehetségpontokkal való együttműködésre, 
rendezvények szervezésére. 

Óriási érdeklődés mellett zajlott a Fekete István 
Általános Iskola Családi délutánja április 17-én. A 
program során az iskola diákjai szüleik kíséretében 
végigjárhatták az intézmény teljes területét, 
minden emeleten és az udvaron is többféle 
izgalmas játékkal és kihívással készültek számukra 
a pedagógusok. A mozgásos programok között 
az udvaron karikadobálás, asztalitenisz és tánc, 
a tornateremben akrobatikus sport, az emeleten 
JustDance várta őket. A fizikai próbák mellett az 

helyeztek ki a nyolc évfolyam nevében az iskola 
udvarán, ez utóbbiakat az intézmény egyik diákja 
háromdimenziós nyomtatóval erre az alkalomra 
készítette. 

Zsivoráné Oláh Katalin megbízott igazgató a 
sikeres projektnap kapcsán elmondta: 
az idei tanévtől az iskola fontos vállalása 
a természettudományos nevelés és a 
környezetvédelem jelentőségének kiemelése, 
mindezt a leggyermekközpontúbb módszerekkel, 
az élményalapú tanulás eszközeivel igyekeznek 
elérni. 

A pedagógusok egyik legnehezebb feladata, 
hogy fenntartsák az érdeklődést és a tanulási 
kedvet akkor is, amikor a diákok már inkább a 
szünetre koncentrálnának. Ezért is volt bölcs ötlet 
a Sodronyos utcai általános iskola tanári karától, 
hogy április 1-re, a tavasz szünet előtti utolsó napra 
időzítette természettudományos projektnapját. 
A rendkívül érdekes, interaktív programokkal, 
élményekkel teletűzdelt eseményen játszva 
sajátíthattak el ismereteket a diákok. Az Utazó 
Planetárium a csillagászatba és az űrkutatásba 
nyújtott bevezetőt, míg Holczer József, a Jedlik 
Ányos Gimnázium tanára a kémiát hozta közelebb 
a gyerekekhez látványos kísérleteivel. A Tollas 
Barát Madármentő Alapítvány élő és simogatható 
állatokkal érkezett az iskolába, az iskola védőnője, 
Zilahi Nóra pedig az újraélesztés alapjaira tanította 
a diákokat. Az egészséges táplálkozás szerepéről az 
„ehető művészet” foglalkozás során beszélgettek, 
az ötletes, gyümölcsökből, zöldségekből készített 
alkotásokat aztán közösen el is fogyasztották. 
A nap zárásaként madáretetőket, és -itatókat 
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DÍJAZTÁK A KÖZBIZTONSÁG ŐREIT
is magas színvonalon szolgálhassák a lakosság 
biztonságát.

„A rendőrök munkája nélkülözhetetlen a 
mindennapi biztonságunk megteremtésében. 
Kiemelten fontosnak tartjuk az önkormányzat és 
a rendőrség közötti szoros együttműködést, hiszen 
minél több egyenruhás van jelen az utcákon, annál 
nagyobb biztonságban érezhetik magukat az itt 
élők. ” – fogalmazott Bese Ferenc polgármester.

A hagyományokhoz híven áprilisban, Sárkányölő 
Szent György napja alkalmából rendezték meg a 
díjátadó gálát. Az ünnepségnek idén Pesterzsébet 
adott otthont, ahol a Pesterzsébet-Soroksár 
Közrendjéért és Közbiztonságáért Alapítvány 
elismeréseit adták át. Dr. Gál Tamás, a Rendészeti és 
Mezőőri Osztály vezetője Sárkányölő Szent György 
díjban részesült, és több mint tíz, Soroksáron 
szolgálatot teljesítő rendőr munkáját is elismerték. 

Az ünnepség végén Dávid László rendőr alezredes, 
a XX. és XXIII. Kerületi Rendőrkapitányság 
vezetője röviden értékelte a 2025-ben végzett 
munkát. Hangsúlyozta, az ilyen ünnepi alkalmak 
ösztönzőleg hatnak a kollégákra, hogy továbbra 

Nemzetközi mezőny gyűlt össze március 28-
án a Mészáros Ferenc Sportcsarnokban, ahol 27. 
alkalommal rendezték meg a Soroksár Kupát. A 
versenyre 19 európai országból, 24 delegációval 
összesen 134 sportoló érkezett. Az eseményt az 
Önkormányzat idén is jelentős támogatással 
segítette. Bese Ferenc polgármester megnyitó 
beszédében köszöntötte a megjelent versenyzőket, 
edzőket és érdeklődőket, és örömét fejezte ki, 
hogy ismét Soroksár adhat otthont ennek a 
rangos sporteseménynek. Köszönetet mondott 
továbbá Szűcs Endrének, a Soroksári Súlyemelő 
és Szabadidősport Egyesület elnökének a torna 
megszervezésért. A versenyhez kapcsolódó 
családi napon a A külföldi vendégeknek buszos 
városnézést, szakmai konferenciát, valamint 
közös edzést, és sportműhely látogatást is 
szerveztek. Szűcs Endre a rendezvényt értékelve 
így fogalmazott: – A Soroksár Kupa egyedülálló, 
akár egy Európa-bajnoksághoz mérhető 
esemény. A nyolc hónapos szervezői munka 
során a megvalósításban közel ötven fő önkéntes 
segítette a sikeres lebonyolítást, ami mutatja a 
közösségünk elkötelezettségét a gyerekek sikeres 
felnőtté válásában. A rendezvényt a jövőben még 
inkább szeretnénk a helyi közösség felé nyitni, 
igyekszünk még több soroksárit bevonzani.

27. SOROKSÁR KUPA ÉS CSALÁDI NAP



 

Ponyvakészítés / Ipari takaróponyva  
Tetőponyva készítés / XL minősített 

függönyponyva  
 Ponyvafestés / Matricázás 

 Ponyva javítás / Ponyvagarázs 
Ponyvadekoráció  

Digitális nyomtatás  
Fényvisszaverő szalag felhelyezés 

 Vonattakaró  
 Ponyva anyagok / Kellékek 

kiskereskedelme 

H-Dunaharaszti, Jedlik Ányos u. 35. 

www.davidponyva.hu 

+36-20/940-98-31 +36-24/520-150 
davidponyva@davidponyva.hu 

ABLAKCSERE AKCIÓ! 

 
MŰANYAG ABLAKOK, AJTÓK 

• Technológiánk által, pár óra alatt egy családi 
ház ablakai beépíthetők még télen is! 

• Bontás és falsérülés nélkül is ki tudjuk 
cserélni a nyílászárókat, nincs kosz,  
nem kell festeni!  
(Bontás esetén szakszerű faljavítás.) 

• 5 év garancia 

FA NYÍLÁSZÁRÓK UTÓLAGOS  
GÉPI SZIGETELÉSE 

• Működőképes faablakok szigetelése svéd 
horonymarásos technológiával 

• Egy lakás ablakai 1-2 óra alatt,  
akár egy kabát áráért! 

REDŐNY, SZÚNYOGHÁLÓ 
• reluxa, roletta, napellenző, szalagfüggöny  

HÍVJON! 06-20/928-0758 
www.acsablakteam.hu

Kedvezmény: 20%, nyugdíjasoknak további 5%! 
Az akció április 29.–május 15-ig érvényes!

ÁcsAblakTeam_72x105mm_hirdetes_XXIII_92x126  2026. 04. 07.  14:05  Page 

VASÚTI FÉKRENDSZEREK
BUDAPESTRŐL A VILÁG

100 ORSZÁGÁBA
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DEUTSCHSPRACHIGER 
REZITATIONSWETTBEWERB

Zusammengestellt von Krisztina Pál Hoffmann

Im März erwachte die deutsche Sprache im 
Festsaal der Johann Galambos Musikschule 
zu besonderem Leben. Wie in jedem Jahr fand 
auch diesmal der traditionelle deutschsprachige 
Rezitationswettbewerb statt, der ein fester 
Bestandteil des kulturellen Lebens unserer 
Gemeinde ist. Organisiert wurde die 
Veranstaltung von der Deutschen Nationalitäten 
Selbstverwaltung. Das Programm lockte 
zahlreiche motivierte Schülerinnen und Schüler 
der Unter- und Oberstufe an, die ihr sprachliches 
Talent und ihre Liebe zur Literatur unter Beweis 
stellen wollten.  

Die Kinder konnten in zwei Hauptkategorien 
– Gedicht und Prosa – antreten, wobei die 
Bewertung in insgesamt vier verschiedenen 
Altersgruppen erfolgte. Die Experten der Jury, 
Andrea Pálfi, Erika Karlné Purczeld, István 
Valentin und Viktor Pócsik bewerteten neben 
der Aussprache auch die Ausdruckskraft und die 
künstlerische Gestaltung der Texte. 

Die Erstplatzierten haben die ehrenvolle 
Aufgabe, unsere Gemeinde beim kommenden 
Budapester Entscheid zu vertreten. Wir sind 
stolz auf unsere Talente und drücken ihnen fest 
die Daumen für das Finale in der Hauptstadt. 
Wir gratulieren allen Teilnehmern herzlich zu 
ihren hervorragenden Leistungen und danken 
den Lehrern sowie Eltern für die Vorbereitung. 

Folgende Ergebnisse wurden erzielt:
Altersgruppe 1-2. Klasse 
Gedicht

1.Platz: Rebeka Pál - Lehrerin: Tünde Tar 
2.Platz: Júlia Pesti - Lehrerin: Tünde Tar
3.Platz: Bianka Miknyik - Lehrerin: Tünde Tar

Prosa
1.Platz: Flóra Zsigmond - Lehrerin: Tünde Tar 
2.Platz: Katalin Püspök - Lehrerin: Tamásné Tóth
3.Platz: Zsófia Lilla Száraz - Lehrerin: Tünde Tar

Altersgruppe 3-4. Klasse 
Gedicht

1.Platz: Dorottya Ádám-Doskar - Lehrerin: Tamásné Tóth 
2.Platz: Noel Szamosszegi - Lehrerin: Andrea Breier
3.Platz: Anna Kötő - Lehrerin: Tamásné Tóth

Prosa
1.Platz: Olivér Roczó - Lehrerin: Andrea Breier
2.Platz: Ádám Pálfi - Lehrerin: Krisztina Pálné Hoffmann
3.Platz: Eszter Szabó - Lehrerin: Andrea Breier
Sonderpreis: Júlia Kalecz, Flórián Pál

Altersgruppe 5-6. Klasse 
Gedicht

1.Platz: Hanna Pete - Lehrerin: Renáta Ruff
2.Platz: Gréta Róna - Lehrerin: Renáta Ruff
3.Platz: Viktória Farkas - Lehrerin: Renáta Ruff

Prosa
1.Platz: nna Csepregi - Lehrerin: Ágnes Maye
2.Platz: Dorottya Kunvári – Lehrerin: Ágnes Mayer
3.Platz: Domonkos Hegedűs – Lehrerin: Renáta Ruff
Altersgruppe 7-8. Klasse
– Gedicht - Sonderpreis: Herbich Blanka

SCHWÄBISCHE PARTY VOLLER TRADITIONEN
Das Táncsics Kulturhaus eröffnete am 19. April offiziell die diesjährige 

Freilichtsaison. Mit dem ersten Terrassenprogramm des Jahres wurde 
der Frühling gebührend begrüßt. Der Abend stand ganz im Zeichen der 
schwäbischen Traditionen, sodass viele Gäste die Veranstaltung treffend als 
ein echtes „Schwabenfest“ bezeichneten.

Für die musikalische Umrahmung und die hervorragende Stimmung sorgten 
die Schorokscharer Burschen. Mit ihrer mitreißenden Musik luden sie das 
Publikum zum Mitmachen ein und schufen eine authentische Atmosphäre 
auf der Terrasse. Ein besonderer Höhepunkt des Programms war der Auftritt 
der Schorokscharer Kindertanzgruppe. Die jungen Tänzerinnen und Tänzer 
zeigten stolz, wie lebendig die schwäbische Kultur in der jüngeren Generation 
weiterlebt. Abgerundet wurde die Veranstaltung durch die Darbietung 
unseres Männerchors. Mit ihren kraftvollen Gesängen und beliebten Liedern 
sorgten sie für ein unvergessliches Gemeinschaftserlebnis. 

Es war ein gelungener Abend, der uns Schorokscharern wieder einmal 
bewiesen hat, wie wichtig und schön die Pflege unserer gemeinsamen Wurzeln 
ist. Wir freuen uns bereits auf die kommenden Programme!
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Süsü, Mirr-Murr és Pom-Pom
90 éve született Csukás István, akinek többek 
között a fenti karaktereket köszönhetjük. 
Versei kevésbé ismertek, habár legalább olyan 
emlékezetesek, mint meséi. Egyik verséből 
idézünk fősorainkban.
Megfejtéseiket az ujsag@ph.soroksar.
hu címre, vagy a Hivatal postai címére 
várjuk ’Rejtvény’ megjelöléssel május 10-ig. 
Megfejtőink között egy 5000 Ft-os vásárlási 
utalványt sorsolunk ki.

ANYÁK NAPI POHÁRDESSZERT

Hozzávalók két pohárhoz: 
150 gramm mascarpone
2 dl habtejszín
1 csomag habfixáló
3 ek porcukor
1  csomag vaníliás cukor
2-3 kocka étcsokoládé felolvasztva
5 nagy szem eper
1 marék áfonya

Elkészítés:
A tejszínt, mascarponét, habfixálót egy magas 

falú edényben felverjük. Utána hozzátesszük a 
cukrokat, és óvatosan elkeverjük, vigyázva, hogy 
ne törjük össze a habot. Habzsákba töltjük. 
A pohárba először a gyümölcs kerül, majd a 
habzsákból beletöltünk egy adag krémet (vagy 
kanállal ügyesen adagoljuk), utána pedig  
rácsorgatjuk az olvasztott csokit. Ebben a 
sorrendben – gyümölcs, krém, csokoládé – rétegezve 
teletöltjük a poharat. A receptben megadott 
alapanyagok két pohárra elegendőek, ha a család 
többi tagja sem szeretne kimaradni a kóstolásból, 
akkor arányosan növeljük meg a mennyiségeket. 
Azonnal fogyasztható, de hűtőben 2 napig eláll.

Közeledik az édesanyák ünnepe, ilyenkor nem csak virággal, de saját készítésű édességgel is meglephetjük 
őket. Áprilisi lapszámunkban olyan receptet közlünk, amelyet akár gyermekek is elkészíthetnek 
(apa segítsége azért a csokoládé olvasztásánál elkelhet).
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Egész napos szórakozás
kicsiknek és nagyoknak!

A TÜNDÉRKERTBEN
GYEREKNAP

2026. május 30. 9:00-16:00

Ugrálóvárak és önfeledt játék | Kisvonat a piciknek| Állatsimogató és
pónilovaglás | Arcfestés és hajfonás | Hagyományos népi játékok |
Biciklis móka | Buborék Show | Óriástrambulin a bátraknak | Egész

napos színpadi programok | És még sok más...

Ingyenes vonatozás
Újtelepről és

Millenniumtelepről


